

Comunicat de presă

Acțiunile SIPEX ([SPX](#)) sunt incluse de astăzi în indicele BETAeRO, la 9 luni de la listare

Ploiești, 20 martie 2023: [SIPEX](#), unul dintre cei mai mari distribuitori de materiale de construcții din România, listat la Bursa de Valori București în piața AeRO (simbol bursier [SPX](#)), cu activitate de 25 de ani pe acest segment, intră în componența indicelui BETAeRO începând cu data de 20 martie 2023. Indicele BETAeRO include cele mai tranzacționate companii din Sistemul Multilateral de Tranzacționare - SMT. SIPEX va avea o pondere de 1,51% în coșul indicelui, la prețul de referință al acțiunii de 0,372 lei și un free-float de 0,1.

Pentru ca o companie să fie inclusă în coșul indicelui BETAeRO este nevoie ca la momentul analizei să înregistreze un coeficient de lichiditate de cel puțin 0,5% (50 bps) și capitalizarea free-float de minim 5 milioane lei. Capitalizarea SIPEX la data de 10 martie 2023, data deciziei Comisiei Indicilor BVB de includere în BETAeRO, era de 14,9 milioane lei.

Irinel Gheorghe, CEO SIPEX:

„În mai puțin de 1 an de la listare observăm un interes din ce în ce mai mare pentru acțiunea SIPEX. Includerea în indicele principal al pieței AeRO întărește parteneriatul nostru cu piața de capital și ne susține entuziasmul de a continua eforturile de dezvoltare, cu obiectivul de transfer în piața principală a Bursei de Valori București în următorii ani. Am utilizat diverse instrumente pentru a comunica proactiv cu piața de capital și ne pregătim de primul eveniment de tipul Ziua Investitorilor în 26 mai unde invităm toți investitorii să ne cunoască mai bine.”

Acțiunile SIPEX au început să fie tranzacționate în piața AeRO a Bursei de Valori București începând cu 3 iunie 2022 sub simbolul [SPX](#). Listarea SIPEX în piața AeRO a fost precedată de un plasament privat prin care compania a atras suma de 10,6 milioane de lei de la investitori. În cadrul plasamentului privat au fost vândute un total de 16.595.656 acțiuni, la un preț de 0,64 lei/acțiune. La acest plasament au participat 54 de investitori.

Eforturile depuse de SIPEX în anii anteriori, prin dezvoltarea celor mai noi puncte de lucru, relocarea punctelor de lucru unde volumele de vânzări au crescut, și consolidarea segmentului B2B, au generat o creștere cu 12,5% a cifrei de afaceri în anul 2022 comparativ cu anul anterior, până la 291,7 milioane lei.

Despre SIPEX

În prezent, SIPEX deține la nivel național 12 centre logistice puternice situate în: Brașov, București, Cluj, Craiova, Iași, Ilfov (Pantelimon), Focșani, Piatra Neamț, Prahova (Ariceștii Rahtivani), Râmnicu Vâlcea, Suceava, Timișoara, un parc auto cu peste 191 de autovehicule cu un model de afaceri integrat, organizat în 3 linii de afaceri: vânzare și distribuție de materiale și finisaje pentru construcții, prestări servicii (consultanță tehnică) și vânzare de produse finite colorate.



SIPEX a fost listată la Bursa de Valori București în piața AeRO în 3 iunie 2022 în urma unui plasament privat prin care a atras 10,6 mil. lei de la 54 de investitori.

Mai multe detalii la sipex.ro

Facebook: <https://www.facebook.com/SolutiiConstructii>

Youtube: <https://www.youtube.com/channel/UCesBfyMkFufDmRj7iCirDFw>

Constantin Irinel Gheorghe

Pesedinte Consiliu de Administratie